## 中华物理医学与康复杂志

CHINESE JOURNAL OF PHYSICAL MEDICINE AND REHABILITATION

百贝	期刊简介	投楇指南	专家风米	在线期刊	专题报道	編 委会	卜载专区		留言板	
) 会员登	录		期刊摘要							
用户名: 密 码:			> 您当前的位置:网站首页→期刊摘要 针刺联合低频电刺激治疗术后胃瘫综合征患者的疗效观察 点此下载全文 寿依群,骆乐,陈文君 杭州,浙江大学医学院附属邵逸夫医院康复科,浙江大学邵逸夫临床医学研究所(寿依群、陈文君、李建华、许志生);杭州五云山疗养院(骆乐)							
验证码: <b>22H</b> 登录		张 寿依郡 杭州,								
》快速通	<u>i</u> 道	基金项	页目:							
•	作者投稿		2009年02期 点击次数: 2							
•	作者查稿		下载次数: 1							
•	编辑审稿	摘要:								
•	专家审稿	患者, 觉疗效 等进行 1)。	的探讨针刺联合胃起掉 将其随机分为治疗组 均满意后停止治疗,但 5统计学比较。 结果治 结论针刺联合胃起搏值 愈率及有效率。	和对照组。治疗组给 治疗时间最长不超过 治疗组患者在胃液减少	分针刺及胃起搏体表 [20 d。观察2组患者治 ▷量、临床痊愈率及治	投影区低频电刺激 治疗前、后胃液量至 治疗次数等方面均以	收,对照组则服用促 变化情况,并对 <sup>2</sup> 组 显著优于对照组,差	胃动力药-莫沙比利, 患者治疗次数、痊愈 是异均具有统计学意义	患者于自 率及有效率 (P<0.0	
		关键证	司:针刺;低频电刺激;	; 术后胃瘫						
			vnload Fulltext  Project:							
		Keywo	ords:							

## 版权归《中华物理医学与康复杂志》编辑部所有

本站原创及转载的文章、资料,其版权均由本站及原作者或原刊载媒介所拥有;

未经版权所有人同意,任何机构或者个人不得擅自将其作为商业用途。

地址: 武汉市解放大道1095号同济医院 邮编: 430030

电话: (027) 83662874 传真: 83663264 E-mail: cjpmr@tjh.tjmu.edu.cn

本系统由武汉市凯思科技发展有限公司设计开发